

Заседание студенческого научно-практического кружка

22 марта 2018 года в лекционном зале кафедры травматологии, ортопедии и ВПХ прошло заседание студенческого научно-практического кружка, руководитель кружка Халилюлин Рустам Ильмудинович открыл заседание вступительным словом, представил выступающего. На заседании выступил студент 6 курса лечебного факультета Каримов Рахман с тематикой: «лечение длинных трубчатых переломов при йододифецитных состояниях». Кроме того заседание посетили преподаватели кафедры травматологии, ортопедии и ВПХ Магарамов Абдулла Магарамович и Огурлиев Алим Пахрудинович. Все присутствующие были заинтересованы тематикой доклада и провели бурные обсуждения результатов исследования представленных выступающим. В заключение руководитель кружка Халилюлин Рустам Ильмудинович объявил тему следующего заседания и зарегистрировал новых членов СНК по травматологии.





